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Στην Α. Καραμίγκου το 1ο Βραβείο Μεταφορών
ΕΕΣΥΜ «Δημήτριος Τσαμπούλας»

2017/09/05 11:15 στην κατηγορία LOGISTICS

Στην Άννα Καραμίγκου, υποψήφια Διδάκτορα του Π. Αιγαίου, Πτυχιούχο Οικονομικών
Επιστημών Α.Π.Θ., απονεμήθηκε το πρώτο Βραβείο Μεταφορών Ε.Ε.ΣΥ.Μ «Δημήτριος
Τσαμπούλας» Ακαδημαϊκού Έτους 2016 – 2017.

Η κα Καραμίγκου έλαβε το βραβείο, συνολικής αξίας 3.000 ευρώ -με χορηγό το
Επιμελητήριο Κορινθίας- για την εκπόνηση της καλύτερης εργασίας, με θέμα
«Εξέταση προοπτικών αξιοποίησης της ανενεργού Περιφερειακής Αγοράς Λεχαίου
Κορινθίας και μετατροπής της σε Εμπορευματικό Σταθμό Συνδυασμένων
Μεταφορών».

Επαίνους έλαβαν οι Συγκοινωνιολόγοι, Απόστολος Αναγνωστόπουλος, Διπλ. Πολιτικός
Μηχανικός Α.Π.Θ. και Νικόλαος Κουτρουμπής, Διπλ. Τοπογράφος Μηχανικός Α.Π.Θ για
την κατάκτηση της 2ης θέσης, καθώς και ο Κωνσταντίνος Παπουλάκος,
προπτυχιακός φοιτητής Σχολής Πολιτικών Μηχανικών Ε.Μ.Π., για την 3η θέση.
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Τα βραβεία απένειμαν στους δικαιούχους εκ μέρους των διοργανωτών του Βραβείου,



οι κ.κ. Δ. Μπαξεβανάκης, υφυπουργός Παιδείας, Έρευνας & Θρησκευμάτων, Γ. Δέδες,
γενικός γραμματέας Υποδομών, Δ. Παπαντώνης, αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών
Υποθέσεων & Διοικητικής Μέριμνας & αναπληρωτής Πρύτανη Ε.Μ.Π., Β. Νανόπουλος,
πρόεδρος Επιμελητηρίου Κορινθίας και Δ. Λεμονάκης, αντιπρόεδρος Ε.Ε.ΣΥ.Μ,
πρόεδρος Εξαγωγικού Τμήματος Ε.Β.Ε.Π., σε ειδική τελετή που οργανώθηκε από το
Επιμελητήριο Κορινθίας στις 3 Σεπτεμβρίου 2017, στο πλαίσιο του Αναπτυξιακού
Συνεδρίου «Κορινθία 2025».

Στην τελετή που ακολούθησε την βράβευση, ο κ. Λεμονάκης παρουσίασε τον θεσμό
του Βραβείου και τους στόχους του, η βραβευθείσα Άννα Καραμίγκου παρουσίασε την
εργασία της, ο κ. Κάπρος, πρόεδρος Τμήματος Ναυτιλίας & Επιχειρηματικών
Υπηρεσιών Πανεπιστημίου Αιγαίου και Επιστημονικός Συνεργάτης του Ε.Ε.ΣΥ.Μ.,
σηματοδότησε τα οφέλη της αξιοποίησης των εργασιών από το Επιμελητήριο
Κορινθίας.

Συγκινητική ήταν η παρέμβαση της κας Ν. Τσαμπούλα, συζύγου του εκλιπόντα
καθηγητή, η οποία και επεσήμανε τη σημασία που έχει για την οικογένεια Τσαμπούλα
η θεσμοθέτηση του Βραβείου.

Την τελετή τίμησαν με την παρουσία τους και οι κ.κ. Γ. Τσόγκας, βουλευτής
Κορινθίας, Α. Μιχάλαρος, μέλος Δ.Σ. Ε.Ε.ΣΥ.Μ. και πρόεδρος του Β.Ε.Π., ο κ. Λ.
Παπαχαραλάμπους, γ.γ. Ε.Ε.ΣΥ.Μ. και οικονομικός επόπτης Επιμελητηρίου Βοιωτίας,
οι κ.κ. Π. Μάρκελλος και Σ. Κουκουλάκης, αντιπρόεδροι Επιμελητηρίου Κορινθίας,
μέλη του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου Κορινθίας, καθηγητές ελληνικών Πανεπιστημίων και
εκπρόσωποι τοπικών αρχών και επιχειρήσεων.

Το Βραβείο Μεταφορών Ε.Ε.ΣΥ.Μ. «Δημήτριος Τσαμπούλας» θεσπίστηκε στη μνήμη
του εκλιπόντα Καθηγητή του Ε.Μ.Π. και στενού συνεργάτη του Ε.Ε.ΣΥ.Μ και των
ελληνικών Επιμελητηρίων Δημητρίου Τσαμπούλα, για το πολυετές έργο και την 
προσφορά του στις ελληνικές μεταφορές, στηρίζεται από την Κεντρική Ένωση
Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ), το ΕΜΠ και άλλα Πανεπιστήμια της χώρας, ο δε
διαγωνισμός γίνεται σε πανελλήνια κλίμακα μεταξύ φοιτητών και νέων αποφοίτων
ελληνικών Πανεπιστημίων που διαθέτουν Τομέα ή Κατεύθυνση Μεταφορών.

Σημειώνεται ότι, η επίσημη ανακοίνωση του θέματος του 2ου Διαγωνισμού
(ακαδημαϊκό έτος 2017-2018) θα γίνει κατά τη διάρκεια της Γ.Σ. της Κ.Ε.Ε.Ε., στη
Θεσσαλονίκη (08.09.2017).


